Bürobedarf > Pult Organisation > Briefkörbe > BIELLA Briefkorb Parat-Blast A4/C4 transparent, 305401.03

BIELLA Briefkorb Parat-Blast A4/C4 transparent, 305401.03



Artikelnummer: O122053

BIELLA Briefkorb Parat-Blast A4/C4 transparent, 305401.03

Hersteller: -

Briefkorb Parat-Plast für Format A4/C4Biella Briefkorb Parat-Plast - der Klassiker mit breitem Griffausschnitt. Fasst Unterlagen bis zu Format C4.• Für Format A4/C4• Innenmasse (B x H x T) 240 x 50 x 330 mm• Polystyrol• Senkrecht, versetzt, quer verschränkt und entgegengesetzt stapelbar TypBriefkorbFarbetransparentfür FormatA4MaterialPolystyrolStapelbarjaInhalt1

Preis: CHF 6.30 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019